000 «Canbckcenvmauty

Ynakosounblii uer KYH 1000.023 YJI
Iorpy3unk ynusepcaabiblii KYH-1000-0/1*-Y9 ¢ niiaBaommMm noJio’keHuM Ha MOAI0He
st YTO 904 (ynakoBKa Ha NMOJI0H TOPU30HTAJIBLHO)

(ue

¥Yn. mecro Ne34/32 KYH-1000-00*-Y9
SAmuk ¢ neMoHTHPOBaHHBIMHU AeTajasiMu u 3UII
prex ynakosku KYH 1000.25.020/1-Y9 CB)

O0o3Hauenue cO. eqUHULBI WU

JETalv, CTAHAAPTOB WIH APYTUX HanmeHoBaHue 0. eIMHUIBI MK JAETAIH Kon— | Ilpumeuanue

JOKYMCHTOB BO
KVYH 2000.10.000 dukcatop 2
KVYH-A 1500.00.060 [Tonnepxka 1
KYH 1000-Y9.00.170 KpoHireiiH BO3ayX004UCTUTENS 1
KVYH 1000-Y9.08.010 Kponurreitn tsru 2
KYH 1000-Y9.00.140 ITpocraBka 1
KVYH 1000-Y9.00.150 IIpocTaBka 1
KVYH 2000.100.001 JxoicTuk 1
KVYH 2000.100.006 Tpoc ynpasienust pactipeaenurens L=2m 2
KVYH 1000.00.060 DnexkTpoobopyaoBaHUe 1

PBJ1 12.00.350 PBJI (Ha cauB TpakTopa) 1 L=3,5m

PB/112.00.100.22 PB/I (ot Hacoca TpakTopa) 1 L=12wm
IT1B 1900.00.008 Kpeimka 22
ITI1B 1900.00.009 Kppika 2

Merouex 1/I1 ¢ JeTansiMi 1 OOITOKPETIe:KOM 1 KYH
1000.011 VJI
INacnopt KYH-002I1 1
KomnnexroBouHas BEIOMOCTH
KYH 1000.010 KB 1 Homuor.
VnakoBounsie mucTel: KYH 1000.023 VI 1 TTaKeT

KYH 1000.024 YJI 1 250x360
WHceTpykius mo sKcmtyaTauu 1
Tex. onucanue KYH 1000.005TO 1

VYnakoBmuk Ne (moamuce) Kontponep « » 20 T

Ne (moamuce)




000 «Canvckcenvmausy

Ynaxkosounsiii suct KYH 1000.024 YJI

IMorpy3unk ynusepcaabHblii KYH-1000-0/1*- Y9 ¢ niiaBaomuMm noJio’keHu HA MOA10He
aas YTO 904 (ymakoBka Ha MO//10H TOPH30HTAJIBHO)
Memouek ni/m 400x300 ¢ geTansiMu 1 60ATOKPETIEIKOM

(ueprexx ynmakoBku KYH 1000.25.030/1-Y9 Cb

O0o3HaueHue cO. eaUHULIBI

WJIU IeTalld, CTAaHAApTOB Wiau | HamMeHoBaHue 0. €TMHMIIBI WU JICTAIIN Koxa - [Tpumevanue
JPYTUX JTOKYMEHTOB BO
KVYH 2000.01.604 [rymep 1/2 1 1 wr. Ha BBIBOA
TPAaKT.
I1IEM 800.60.601 [rymep 3/8 4 Bwmecro 6pe
KVYH 2000.100.013 Konpio ynmorautensaoe 1/2 1 *yImakoBaTh B
IMaKeT I/ ¢
32)KMMOM
KVH 2000.100.014 Konpio ynmorautensaoe 3/8 4 *
I'OCT 7798 — 70 Bont M10 - 6gx40.58. 019 5 *
I'OCT 7798 — 70 Boxr M10 - 6gx50.58.019 2 *
I'OCT 7798 — 70 Bonr M20 - 6gx60.88. 019 4
I'OCT 7798-70 boar M16x1,5-6g x 70.88..019 11
I'OCT 7798-70 Bonr M16-6g x 70.88. 019 5
I'OCT 7798 — 70 Bonr M16x1,5-60x140.88. 019 3
I'OCT 7798-70 boar M18x1,5-69x70.88.019 4
KYH 1000-Y9.00.601 Brynka 2
I"atixa M8 DIN 985 4
I'atixa M10 DIN 985 7
I'atixa M16 DIN 985 3
I'atixa M20 DIN 985 4
I'OCT 22034-76 [nunpka M8-6gx110.58.019 2
I'OCT 11371-78 [ITait6a A8.01.08xm.019 4
I1KVY-0,8.01.405 I1aii6a 7
I'OCT 11371-78 [Iaii6a A16.01.08xm.019 30
I'OCT 6402 - 70 I11aii6a 16.65I".019 14
I'OCT 11371 - 78 IIIaii6a A18.01.08xm.019 4
I'OCT 6402 - 70 [Iaii6a 18.651.019 4
I'OCT 11371-78 IIIaii6a A20.01.08xm.019 8
KVYH 00.623b HnauHT nNpyKUHHBINA 2
KVYH 2000.100.031 Xomyt 3,6x200 nonnamun 2
KVYH 2000.00.005 Komnbio pe3nHOBOE 8 Vraxosarb B

MEIIoYEK I1/3 ¢
3aKMMOM

*ymakoBarh u3nenus B maket /3 200mm x 150MM ¢ 3a:xuMoM

VYnakoBiuk Ne

(moamuce) KonTponep Ne

(Toammch)

« » 20 1.




000 «Canbckcenomaui»
KomniekroBounas Benomocts KYH 1000.009 KB
Morpy3unk ynusepcaabiblii KYH-1000-0/1*- Y9 ¢ niiaBaommMm noJiosKeHNH HA MOIJI0He
aas YTO 904 (ymakoBka Ha MO//10H TOPH30HTAJIBHO)

(ueprexx mogmona KYH 1000-Y9.25.010-Y9 CB)

Howmep O6o3nauenne neraneii | Hanmenosanwue neraneit u | Kom | Bup ymakos. | Ilpumedanue
VI 1 ¢0. eAMHUIL COOPOYHBIX €IUHHUIIL —BO MecTa
MecTa

33/ 32 KVYH 1000.01.000 Pama nogpema 1

KYH-

1000*-Y9
KYH 1500.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2
KYH 1000.05.000 Tsra 2
KVYH 1000.06.000M Iepexomuuk 1
KVYH 1500.07.000 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.09.000 IToxHoXKa 2
KVYH 1000.11.000 Tapporumuap 2
KVYH 1000.12.000 TlMapporunusap 2
KYH 400.00.500 Crpenka 1
KYH 1000-Y9.02.000 [TaHenb HaBECKH JieBast 1
KVYH 1000-Y9.02.000- | [lanenp HaBeCKH IIpaBas 1
01
KVYH 1000-Y9.00.401 Tsra pasrpyxatomas 2
KVYH 1000-Y9.00.180 Omnopa 1
KVYH 1000-Y9.00.180- | Onopa 1
01
KYH 2000.00.010 Ocbhb 2
KYH 1000-Y9.00.160 Kponmrreitn 1
KVYH 1000-Y9.00.160- | KpoHmrein 1
01
KYH 2000.00.020 Ocbhb 12
KYH 2000.00.030 Ocbhb 2
KVYH 2000.18.040 Ochb 4
KYH 1000.00.010 Ocbhb 2
KVH 2000.00.404 Kponmreitn [IIM 4
KVYH 1500.00.100 Kponmrreitn 4
KYH 2000.00.009 Kpeika 22
KVYH 2000-Z216.00.050 | Kponmreitn mxoiicTuka 1
KYH 1000-Y9.08.020 banka monepeynas 1
KYH 2000.00.809 Brynka 2
KYH 400.00.401 Bunka 1
KVYH 1000-Y9.25.020 | Omnopa 1
I'OCT 7798-70 Bbont M16-6gx70.88.019 9
I'OCT 7798-70 Bonr M12-6gx40.88.019 4
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 20
I'OCT 11738-84 Buatr M10x35 2

I"aiika M12 DIN 985 4
Iaiixa M16 DIN 985 11
TI'OCT 11371-78 [Mait6a 12.01.019 4
KVYH 2000.100.012 Macnéuka 1.2 116 22
BPC 01.000 M20x1,5 | Mydra (mana) M20x1,5 4 CraBuMm Ha
PBJI nnst
HCTIBITAHUS

KVYH 2000.00.001 Tabnuuka 1
DIN7337 3akienka 3,2x8 2




BPC 01.001 3armymika (marmna) 4 KpacHas-1mr., cuHsasa-1mrT.,
3eJIeHHas - 11T, sxeras-
L.
PBJ1 10.01.030 PB/] 4 L=0,5m
PBJ10.01.120.01 | PBJI 2 L=16m Jlns pad
oprasa
KYH 1500- Kponureiin ajs 1 Co0pats B
Y13.00.429 pacnpeieuTesi y3en KYH
KYH 2000.100.033 I'uapopacnpenesurenns | 1 Typuus 2000.100.033
BPC 02.000 3/8 Mydra (Mama) 3/8* 4
BPC 02.001 3araymka (Mama) 4
KpacHas-1mr., cuHss-
1mrT., 3enenHas - 1T,
JKenTasi- 1 mT.
KYH 1500- HTyuep 1
Y13.00.604
ITBM 800.60.601 MTynep 3/8 2
KYH 2000.100.013 Koabuo 1
YIUIOTHUTEAbHOE 1/2
KYH 2000.100.014 Koabuo 2
YILUIOTHUTeJIbHOE 3/8
I'OCT 7798-70 Boar M8-69x16.58.019 2
I'OCT 6402-70 Ilaii6a 8.651'.019 2
KYH 2000.00.005 Kosbo pe3unoBoe 4
BPC 02.000 M20x1,5 Mydra rugpaBianydeckas 2 CraButh Ha
(mama M20x1,5) nepexoIHuK
I'OCT 15522-70 I'ajika M20x1,5.019 2
BPC 02.001 3aruymka (Mama) 2 | xpacHas-1lwr, xesnrast-1urr.
[TnactukoBas 3amura cupaibHas ¢S0-dyepHas 1 L=1,1m
34/32 1 | Sluwmk KYH
KYH- 2000.100.035
1000*-Y9
HokymenTtauus (MHCTpyKuus, NacmopT, KOMIL. Bex., 3aBepHyTa B
ynak., J'II/ICTBI) IIOJIMIT. MMAKCT
3ariymika BHyTPEHHsIS 1 | Mewouek /i
400x300

Vnakosumk Ne

(Tmoamuch)

KonTponep Ne

(moamuce)




